

శోభాయాత్ర వాలే పోస్టర్ విడుదల



వాలే పోస్టర్ ను విడుదల చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే వీధివల్లి శంకర్, ఓహెచ్పీ రాష్ట్ర నాయకుడు రమేశ్

షాద్ నగర్ టౌన్, ఏప్రిల్ 11: శ్రీరామ నవమిని పురస్కరించుకుని హిందూ వాహినీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన శుభ్ర శ్రీరాముడి శోభాయాత్రను భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకొందామని ఎమ్మెల్యే వీధివల్లి శంకర్ అన్నారు. గురువారం పట్టణంలోని టిటిడి కళ్యాణ మండలంలో శ్రీరాముడి శోభాయాత్రకు సంబంధించిన వాలే పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రతి ఒక్కరూ భక్తిభావంతో ముందుకు సాగాలన్నారు. ఈ శోభాయాత్ర పట్టణంలోని కన్యకావరమేశ్వరి ఆలయం నుంచి ప్రారంభమై వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయం వరకు కొనసాగుతుందని హిందూ వాహినీ రాష్ట్ర నాయకుడు వెంకటేశ్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో విశ్వహిందూ పరిషత్ రాష్ట్ర నాయకుడు రమేశ్, టిటిడి నాయకుడు బాబయ్య, వివిధ పార్టీల నాయకులు చెన్నయ్య, శ్యామసుందర్ రెడ్డి, బాలరాజు, తిరుపతిరెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, మోహన్, శేఖర్, శ్రావణ్ కుమార్, శంకర్, రమేశ్, మధు, దనరాజ్, వీరేష్ పాల్గొన్నారు.

ఇంటి తాళాలు పగులగొట్టి చోరీ..

8 తులాల బంగారం, రూ.40వేల నగదు లభింపజేసారు

అదిబట్టి, ఏప్రిల్ 11: ఇంటి మేడ పైన నిద్రిస్తున్న సమయంలో తెల్లవారు జామున ఇంటి తాళాలు పగులగొట్టి ఇంట్లోకి కొరబడి బంగారు నగలతో పాటు నగదును ఎత్తుకెళ్లిన ఘటన ఆదిబట్టి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని మన్నెగూడలో గురువారం జరిగింది. సిఐ రాఘవేందర్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాలు.. తుర్కయాంజాల్ మున్సిపాలిటీ ఎస్ఎన్ఆర్ నగర్ కాలనీ మన్నెగూడ కు చెందిన సామల ప్రభాకర్ రెడ్డి తన కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఇంటి మేడ మీద నిద్రిస్తుండగా తెల్లవారు జామున రెండు గంటల సమయంలో గెర్లు తెలియని వ్యక్తులు ఇంటి తాళాలు పగుల కొట్టి ఇంట్లోకి ప్రవేశించారు. ఇంట్లో ఉన్న 8 తులాల బంగారు ఆభరణాలు, రూ.40వేల నగదును ఎత్తుకెళ్లారు. బాధితుడి పిల్లలను మేరకు కేసు నమోదు చేశామన్నారు. ఇంటి మట్టు పక్కల ఉన్న సీసీ కెమెరాలను పరిశీలిస్తున్నామని సీఐ తెలిపారు.

11 సెల్ ఫోన్లు లభింపజేసారు

షాద్ నగర్ వార్డుల్లో, ఏప్రిల్ 11: ఫురాఖన్ గర్ మండలంలో ఇటీవల పలుకొట్టిన 11 సెల్ ఫోన్లను షాద్ నగర్ పోలీసులు రికవరీ చేశారు. డిబి రాంరెడ్డి తెలిపిన వివరాలు.. ఫురాఖన్ గర్ మండలంలోని పలు ప్రాంతాల్లో సెల్ ఫోన్లు చోరీ అయ్యాయి. బాధితులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదుల మేరకు దాడులు చేపట్టి 11 సెల్ ఫోన్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ మేరకు బాధితులకు సెల్ ఫోన్లను అందజేశారు. సెల్ ఫోన్ల రికవరీ కృషి చేసిన పోలీసు సిబ్బందిని డిబి అభినందించారు.



కడ్రాల్ మండల కేంద్రంలోని ఈడ్గా వద్ద..



చేవేళ్ల టౌన్: చేవేళ్లలో ముస్లింలకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య



పెద్దలంబరపేట వద్దలోని తల్లిఅన్నారం మసీదులో నమాజ్ చేస్తున్న ముస్లింలు

ఘనంగా రంజాన్

ఈడ్గాల వద్ద ప్రార్థనలు చేసిన ముస్లింలు | శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ప్రజాప్రతినిధులు, వివిధ పార్టీల నాయకులు



ఫురాఖన్ గర్ ఈడ్గా వద్ద ముస్లింలకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న ఎమ్మెల్యే వీధివల్లి శంకర్

రంగారెడ్డి జిల్లాలోని ఆయా నియోజకవర్గాల వరిధిలో రంజాన్ వర్షవివాన్ని ముస్లింలు భక్తిశ్రద్ధలతో గురువారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలు ఈడ్గాల వద్ద ముస్లింలు ప్రార్థనలు చేశారు. మసీదుల వద్ద ముస్లిం మత పెద్దలు ఖురాన్ బోధించారు. అదే విధంగా వివిధ పార్టీల నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొని మాట్లాడారు. మత సామరస్యానికి ప్రతీక రంజాన్ అని పేర్కొన్నారు. అనంతరం ఒకరినొకరు అలయం.. బలయే తీసుకొని పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకొన్నారు.

భువనగిరిలో నిర్వహించిన రంజాన్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న భువనగిరి పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు మల్లేశ్



షాద్ నగర్లో ముస్లింలకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న జడ్పీటీసీ పట్ల అలినాస్ రెడ్డి



బీఆర్ఎస్ మైనాల్డి నాయకుడు సయ్యద్ ఖలీల్ రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్



కాంగ్రెస్ పార్టీ మైనాల్డి నాయకుడు మెకానిక్ బాబా ఇంజనీరింగ్ రంజాన్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే కనిరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి



ముస్లిం పెద్దలతో అదిబట్టి మున్సిపల్ వైర్లెస్ నిరంజన్ రెడ్డి, తదితరులు

రంజాన్ ఆధ్యాత్మికతను పెంపొందిస్తుంది

ఆమనగల్గు, ఏప్రిల్ 11 : రంజాన్ పండుగ ఆధ్యాత్మికతను పెంపొందిస్తుంది. దీని ఎమ్మెల్యే కనిరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి, రాష్ట్ర పుణ్య కమిషన్ చైర్మన్ గోలీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ అన్నారు. గురువారం రంజాన్ సందర్భంగా ఆమనగల్గు పట్టణంలోని ఈడ్గా వద్ద ముస్లింలు ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మైనాల్డి నాయకుడు సయ్యద్ ఖలీల్ నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన రంజాన్ వేడుకల్లో వారు పాల్గొని ముస్లింలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అదే విధంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ మైనాల్డి విభాగం నాయకుడు మెకానిక్ బాబా నివాసంలో జరిగిన వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే కనిరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి విచ్చేసి రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డి.ఎస్.బీ డైరెక్టర్ వెంకటేశ్, ఎ.ఎం.సీ మాజీ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ కుమార్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు సుభాష్, వెంకటరెడ్డి, రామకృష్ణ వెంకటయ్య, మత్తయ్య, సతీష్, రమేశ్ నాయక్, భాస్కర్, సైదులు, సుమన్, విక్రమ్, శివ, భరత్ పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే కనిరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి

శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డి.ఎస్.బీ డైరెక్టర్ వెంకటేశ్, ఎ.ఎం.సీ మాజీ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ కుమార్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు సుభాష్, వెంకటరెడ్డి, రామకృష్ణ వెంకటయ్య, మత్తయ్య, సతీష్, రమేశ్ నాయక్, భాస్కర్, సైదులు, సుమన్, విక్రమ్, శివ, భరత్ పాల్గొన్నారు.



బీఆర్ఎస్ మైనాల్డి నాయకుడు సయ్యద్ ఖలీల్ కు పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న రాష్ట్ర పుణ్య కమిషన్ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి

యాదాద్రి మండలంలో ముస్లింలకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ఆదర్శప్రాయుడు జ్యోతిరావు పూలే



కొత్తూరు పట్టణంలోని జ్యోతిరావు పూలే విగ్రహానికి నివాళులర్పిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే లంజయ్య యాదవ్



షాద్ నగర్ పట్టణంలోని మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే విగ్రహం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న ప్రజా సంఘాల విక్రమ వేదిక నాయకులు

ఘనంగా జ్యోతిరావు పూలే జయంతి నివాళులర్పించిన ప్రజాప్రతినిధులు, వివిధ సంఘాల నేతలు పూలే సేవల ఆదర్శమున్న వివిధ పార్టీల నాయకులు

బుధుగు, బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే జయంతిని గురువారం ఆయా నియోజకవర్గాల వరిధిలోని పలు వట్టలు, గ్రామాల్లో వివిధ సంఘాలు, పార్టీల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం ఆయన చిత్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పలు పురుషాధ్యక్షులతో పూలే ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలన్నారు. ముఖ్యంగా విద్యా రంగంలో మహిళలు రాణించేందుకు ఎంతో ప్రోత్సహించామన్నారు.

- నమస్తే తెలంగాణ, న్యూస్ నెట్ వర్క్, ఏప్రిల్ 11



షాద్ నగర్ లో పూలే విగ్రహం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న ఎమ్మెల్యే వీధివల్లి శంకర్, నాయకులు



కడ్రాల్ మండల కేంద్రంలో జ్యోతిరావు పూలే విగ్రహం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న జడ్పీటీసీ దశరథ్ నాయక్, నాయకులు



మాడ్ల మండలంలోని అప్పారెడ్డి పులి గ్రామంలో జ్యోతిరావు పూలే జయంతిని నిర్వహిస్తున్న తెలంగాణ ఖైక్ వాయిస్ సంస్థ సభ్యులు



షాద్ నగర్ లో నివాళులర్పిస్తున్న వివిధ పార్టీల నాయకులు



చేవేళ్లలో నివాళులర్పిస్తున్న అంబేద్కర్ యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు ప్రతీష్



మొయినాబాద్ లో జ్యోతిరావు పూలే చిత్రహానికి నివాళులర్పిస్తున్న వివిధ సంఘాల నాయకులు

ఘనంగా మంచిరెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు



కిషన్ రెడ్డిని కలిసిన జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ఇల్లూంపట్లం దూరంలో, ఏప్రిల్ 11 : బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. మండల అధ్యక్షుడు ప్రధాన్ భువనగిరి లోని ఎలిమినేషన్ లో ఉన్న మంచిరెడ్డి వ్యవసాయ క్షేత్రంలో గురువారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆయనను కాలువాలతో సన్నార్లుగా జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మంచిరెడ్డిని కలిసిన వారిలో నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు నిట్టూ జగదీశ్వర్, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ భరత్ కుమార్ తో పాటు పలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.



బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న యాదాద్రి బీఆర్ఎస్ నాయకులు

గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొని వ్యక్తి మృతి

కొత్తూరు, ఏప్రిల్ 11: గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొని ఓ వ్యక్తి మృతి చెందాడు. ఈ ఘటన కొత్తూరు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చేగురు రోడ్డు సమీపంలో జరిగింది. కొత్తూరు ఎస్పీ శ్రీనివాస్ తెలిపిన వివరాలు.. బుధవారం రాత్రి గుర్తు తెలియని వ్యక్తి (30-35) శంషా బాధితుని కొత్తూరు వైపునకు నడుచుకుంటూ వస్తున్నాడు. గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొని వ్యక్తి అక్కడి కక్కడే మృతి చెందాడు. మృతుడి వివరాల కోసం పోలీస్ స్టేషన్ లో సంప్రదించాలని ఎస్పీ పేర్కొన్నారు.

మాల కుల సంఘం మున్సిపాలిటీ కమిటీ ఎన్నిక

తుర్కయాంజాల్, ఏప్రిల్ 11: మాల కుల సంఘం తుర్కయాంజాల్ మున్సిపాలిటీని ఎన్నుకున్నారు. గురువారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షుడిగా చెవుల దశరథ్, ఉపాధ్యక్షులు వెంకటేశ్ పాల్, కదారి శ్రీరాం, ప్రధాన్ కార్యదర్శిగా తాపల శ్రీరామ్, కోశాధికారిగా చెవుల నరేందర్, సంయుక్త కార్యదర్శులుగా చక్రపాణి, వంశీ, యాదయ్య, గౌరవ సలహాదారుగా తాపల జగన్, కమిటీ సభ్యులను ఎన్నుకున్నారు. కార్యక్రమంలో కుల సంఘం నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దశరథ్ ను నమ్మనించిన కుల సంఘం పెద్దలు